


次の  にあてはまる答を求めなさい。１１１１
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(3)　ご石を図のように正方形の形にならべていきます。

　　外側の一周のご石の数が 52 個であるとき，

　　その正方形のご石は全部で  個です。

(4)　姉と妹の所持金の合計は 4480 円です。姉が妹に所持金の 2 割をあげたので，姉と妹の所持金は

　　等しくなりました。はじめの姉の所持金は  円です。

(5)　ある仕事をするのに，B さんは A さんの 3 倍，C さんは B さんの 
1

2
 倍の時間がかかります。

　　3 人でこの仕事をすると 8 時間かかるとき，A さん 1 人では  時間かかります。

(6)　えんぴつを何人かの子どもたちに配るのに，7 本ずつ配るとちょうど 4 人分足りず，

　　6 本ずつ配ると 7 本余ります。えんぴつは全部で  本あります。

(7)　上り列車は長さが 180 m で，毎秒 17 m の速さで走ります。また，下り列車は長さ 156 m で，

　　毎秒 25 m の速さで走ります。

　　上り列車と下り列車がすれちがい始めてからすれちがい終わるまでに  秒かかります。
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(8)　図の印をつけた角の大きさをすべてたすと  度です。

しゃ

(9)　図は半径 3 cm の半円と正三角形を組み合わせたものです。

　　斜線部分の面積は  2cm  です。

　　ただし，円周率は 3.14 とします。
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お祭りでアイスクリームのお店を出すことになりました。商品を 800 個仕入れ，全体で 52000 円の２２２２
利益を見こんで定価を決めました。はじめは定価で売っていましたが，売れ行きがよくありませんで

した。そこで，午後 1 時からは定価の 2 割引きにしたところ 300 個売れました。さらに午後 3 時から

は定価の 5 割引きにしたところ，全部を売り切ることができました。

あとで計算した結果，全体の利益は 12000 円で，これは売上の 1 割にあたる金額でした。

次の各問に答えなさい。

(1)  アイスクリーム 1 個あたりの仕入れ値は何円ですか。

(2)  午後 1 時から午後 3 時までの間，アイスクリームは何円で売られていましたか。

(3)  午後 3 時以降に売れたアイスクリームは何個ですか。
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 1 辺 1 cm の立方体を重ねて，図のような 1 辺 5 cm の立方体を作りました。３３３３
この立方体を 2 通りの方法でくりぬきます。次の各問に答えなさい。

ただし，立方体をくりぬいても，くずれることはないものとします。

 　【 図１】　　　　　　　　　　　　　　　  【 図２】

(1)  図１の立方体の表面で色がぬられた部分を，反対側までまっすぐにくりぬきます。

　  残った部分でできる立体の体積は何 3cm  ですか。

(2)  (1)でつくられた立体の表面積は何 2cm  ですか。

(3)  図２の立方体の表面で色がぬられた部分を，反対側までまっすぐにくりぬきます。

　  残った部分でできる立体の体積は何 3cm  ですか。
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次の各問に答えなさい。ただし，円周率は 3.14 とします。４４４４

　【 図１】　

(1)  図１のように，直角三角形の外側を半径 3 cm の円板がすべることなくもとの位置まで転がります。

  　円板の中心 O が通ったあとの線の長さは何 cm ですか。

(2)  (1)のとき，円板が通った部分の面積は何 2cm  ですか。

　【 図２】　　　　　　　　　　　　　　　　【 図３】

(3)  図２のように，半径 3 cm の円を 5 つ使って作った図形の外側の部分（太い線の部分）の長さは

　  何 cm ですか。ただし，図中の点線は円の中心を結んだ線です。

(4)  図３のように，(3)の図形の外側を半径 3 cmの円板がすべることなくもとの位置まで転がります。

      円板の中心 P が通ったあとの線の長さは何 cm ですか。
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